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AGoHeHT: JKKC2 Hesckoro PalicHa

OT4eT ¢ TennonoTpebaeHui No NpuGopam YYT3 32 AHBaps 2016

Aapec: 1. CaHkT-NerepSypr, Obyxosckoit O6opoksl 108-2 / CLO

Obcnyxu1Bailowas opranmnsaums: AQ “fomTenekom"

[Lorosop:

TenedoH:

CrpouT.Anpec: OByxosckoi O60poHs! 108-2

Tenedou: (812) 313-47-06

¥3en yyeta: CLO
Koa YYT3:

PaccmaTpueaTh COBMECTHO ¢ YYTD:

UCTOMHMK  OBYX0BCKMIA 3-4 Cxema noprnioyenus: [eyxtpySHas rpacmk: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPIMOOPLI: TacoBse v CYTOUH. apXuBbl & damnax: TCPBO26M-1318190-4(c)-0116.bet
Beimcnurens: TCPB-026M Ne 1318150 Pexum (cxema): MpuBopsl Y¥YT3 noseperbl A0 Txs, rp.C= 0,87
Moaaww.Tp.(M1): pacxoaoMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnequs:
O6patH.Tp.(M2): pacxoacMep: Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
Tp-A. MBC(M3): pacxonomep: Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.aaenenns:
TP.uvpk.MBC(M4): pacxonomep: Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoSp.nasnenns:
Tp.noanuTku(Vs): pacxcaomep: Gmax= Tepmonpecbp.: MpeoSp.aasneHus:
P3CHeTHbIM aNropuTM™: 3uMa: YoT=ml1~(h1-hxg)-mZ*(hi-hx8) neTo: Qrec=ms*{h3-hxs)
| [loroBopHbIe Harpyskw, Mkanfyac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| lorosopHbie Harpysku (cp.uac), Mkan/vac: Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
| lorosopHeie pacxofs! (Cp.oyT.), T/oyT: { Gor=0 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grac=0
rsmx._.scmnSm TIOTPEONERNEe 33 NPeabIAYLLAN OTETHbIN nepuos ¢ 24.12.2015 no 23.01.2016 Obuiee
Yyer oronneqve (TB-1) Yuer BC (TB-2) KouTRONEHeE takne TENSIONOTp-8
Data Tn s M1, M2, dM, T1, T2, dT, P1 P2 QoTtonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec § Vnoan T3, T4, Qrec obut. | Qrec uan. Qrex.rec Q obw.
yac T T T c & C refem2 | re/em2 [kan T T 1 M.KYE M.ky5. M.KY5. M.KYS [z [ rkan Tkan Tan. ﬂﬁ?
24.12.15 24,00 - 96,45 96,32 0,13 73,92 49,41 24,51 4,73 3,85 = = N < = - 2 = - = = 237
25.12.15 24,00 S 95,30 95,08 0,21 71,28 47,59 23,69 4,75 3,89 & 3 o N = - & = o = 7 2,27
26.12.15 24,00 - 94,87 94,68 0,18 71,41 47,65 23,76 4,80 3,91 2 5 = < 5 . = & - = S 2,26
27.12.15 24,00 - 93,90 93,81 0,09 71,85 47,41 24,44 4,73 3,94 = e ¥ - = . 5 = - 5 3 2,30
28.12.15 24,00 - 92,79 93,01 -0,22 74,75 47,78 26,97 4,87 3,96 i} = = 2 = = & 2 z g & 2,49
29.12.15 24,00 - 92,88 93,26 -0,37 76,94 48,74 28,20 4,79 3,97 = = = T = a e = - - - 2,60
30.12.15 24,00 - 52,81 93,33 -0,52 79,19 49,56 25,63 4,82 3,96 = = g & = £ - - = 2 = 2,72
31.12.15 24,00 “ 92,76 93,63 -0,86 83,27 51,20 32,07 4,79 3,92 = . = s = = £ . = = G 2,93
01.01.16 24,00] = 93,11 94,03 -0,92 84,99 52,32 32,67 4,80 3,90 o = 2 i = = > - - < = 3,00
02.01.16 24,00 2 92,75 93,78 -1,04 85,81 51,94 33,87 4,79 3,97 = r 5 = & = & & - - = 3,09
03.01.16 24,00 - 92,08 93,22 -1,14 86,00 51,22 34,78 4,78 3,93 = z = & 7 i . = - - = 3,15
04.01.16 24,00 - 92,08 93,41 -1,33 87,98 52,22 35,76 4,81 3,91 - o = # = = e = = - i 3,23
05.01.16 24,00 - 90,51 92,37 -1,46 85,42 52,51 36,91 4,80 3,81 - = 2 & = 2 s = B = - 3,28
06.01.16 24,00 - 90,87 92,46 =1,59 50,57 52,52 38,05 4,75 3,94 g = = 5 5 = = = = = i 3,38
07.01.16 24,00 - 89,45 91,09 -1,64 90,15 51,78 38,37 4,72 3,91 S = = : = = % % = = g 3,35
08.01.16 24,00 - 89,79 91,43 -1,64 89,05 50,46 38,59 4,76 4,01 2 - T = i3 = 5 = = + = 3,38
09.01.16 24,00 - 89,82 91,67 -1,85 91,06 51,22 39,84 4,77 4,00 = = = = z & & = % = = 3,49
10.01.16 24,00 - 89,63 91,41 -1,78 90,19 50,47 39,72 4,70 3,99 - r - - % . - | % L . 3,47
11.01.16 24,00 - 88,78 90,54 -1,76 90,28 50,42 39,86 4,71 3,96 . - & 23 = i 7 = b3 = = 3,45
12.01.16 24,00 - 88,77 90,69 -1,93 92,49 51,21 41,28 4,70 3,98 b - e z 7 Z = & = 5 * 3,57
13.01.16 24,00 - 90,14 92,29 -2,15 96,52 54,27 42,25 4,77 3,85 B - = 7 = = = E b 2 s 3,70
14.01.16 24,00 - 90,86 92,89 -2,02 95,80 54,70 41,10 4,71 3,92 = - - 5 2 = 2 = = 2 2 3,63
15.01.16 24,00 - 90,15 92,11 -1,96 95,51 54,52 40,99 4,69 3,94 < . - = o = = z 5 = 7 3,59
16.01.16 24,00 - 89,68 91,77 -2,09 97,09 54,92 42,17 4,79 3,97 - = - = ks = = s 2 - = 3,67
17.01.16 24,00 - 88,83 90,87 -2,05 96,48 54,46 42,02 4,81 3,97 = - - - 5 % = ] * - = 3,63
18.01.16 23,83 - 88,54 90,95 -2,01 96,30 54,72 41,58 4,76 3,96 2 = - - = = 5 & 7 2 = 3,59 L
@ 19.01.16_f 2400 - 88,89 2094 V205 | 9631 | 5430 | 4102 473 | 395 - - - - - - - - - - - 362 b~
20.01.16 24,00 - 50,53 54,77 il 4,25 75,43 50,29 25,14 4,79 3,86 - = v - - = 7 = % = % 1,96
21.01.16 24,00 - 91,00 92,60 -1,60 89,73 52,05 37,68 4,80 4,17 & = = - - 5 = = = T ® 3,35
22.01.16 24,00 - 88,54 91,64 -2,10 96,76 55,53 41,23 4,64 4,24 & 3 = - - = = = = = = 3,58
23.01.16 24,00 - 89,36 91,41 -2,06 96,26 55,05 41,21 4,74 4,27 = = = = & = = - - = = 3,57
Cpeatiee s 89,93 91,34 -1,41 87,19 51,69 35,49 4,77 3,57 * = = = = & = - = E = = - 3,15
Wrore 743,93 2787,70 2831,48 43,78 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 97,68
Y Yy 3]
NOKa32HIS CHETUHKOB Ha MOMEHT Hata, spems M1{t) M2(T) M3(r} M4(t) § V3(m3) | v4(mM3) |Q CUO (rkan) Q [BC (Mkan) Tpa6,
CHATUR LAHHBIX: P10 114:55 : = = = . - - / Z 2
— 11.05.15 04:59 . . - . = . - p TVIT"T3IK CIo
Mepwoa pacyeTa no cpenHeMy: CYTOK; o a g -4
KONUYECTBO TENNOBOM SHEPruk, PACCHMTAHHOE N0 CpeaHemy: OTBeficTBEHHbIA $a yHeT Tennogoil 3Hepriy (oT abaHeHTa) ®riiman ..wdmh)_u:vﬂm BIT
OSbén TENNOHOCUTENS, PACCHHTAHHBI NG CPRAHEMY Mwnﬁm@rwﬂu Muqb.wmw.vm_@.‘?)ﬂ i0ro y4era
Mepuon pacyeTa no Borosopy: / / : / - KY <A..w
Mepvon npessiweHns t2; /\p\\ O,-.\..‘w&h 4 IVATAUHMHK Y
KOppekTUpoBKa Ha TeMNepaTypy XOnoaHOH BoAs! 087 °C = 0,00 rkan; \
WTero no npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTMPOBOK 97,68 Tkan;
iroro no npubopam yyeta: € YHETOM KOPPEKTUPCBOK KyB.m.
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